

重庆一客车起火27人遇难

火源起于前排两名乘客的大包

本报讯 综合新华社消息:2日下午,一辆从重庆万盛区开往重庆主城区的大客车突然起火。据事故现场救灾指挥人员介绍,初步统计,除11人逃生外,有27人遇难。

司机已被刑拘

2日17时15分左右,重庆忠公司万盛分公司的一辆大客车从万盛开往重庆,车上载客38人(包括司机)。当行驶到綦万高速公路綦江境内的三角段时,客车前排突然起火燃烧,火势很猛。

车祸发生后,11名受伤人员已经被送到綦江县中心医院,进行紧急抢救。重庆市副市长余远牧、童小平立即率公安、安监、消防、卫生等部门负责同志赶赴现场,进行处置。责任司机已经被刑拘。

及时抢救伤员

家住万盛区金桥镇37岁的张大忠搭乘此次事故车辆去重庆上班,他告诉记者:“当时事发紧急,我从车窗跳了出来,结果头部着地,现在头昏、手脚发软。”

綦江县人民医院院长王沛忠说,17时20分,綦江县“120”急救中心接到电话,县医院立即启动了突发卫生事件应急预案,迅速派出救护车辆,所有医务人员迅速到



大客车正在燃烧

新华社发

位,对受伤人员进行了及时的抢救。目前,受伤人员中,有2男5女入住綦江县人民医院,均有不同程度的软组织损伤,其中2名烧伤,1名头部外伤。

提包乘客遇难

事故客车司机陈军提供情况

表明,2日17时15分,陈军所驾驶的客车突然起火,猛烈燃烧,火源起于司机后排。该排乘客是冠忠公司万盛分公司原业务副经理肖永华、张晓亚夫妇,两人提了几个大包上车,未经车站安全检查。火源起于两人的大包。据冠忠公司报告,肖永华因发生家庭纠纷于今年

9月20日被公司停职检查,有人反映肖永华不满处分。

记者从事故现场指挥部了解到,肖永华、张晓亚夫妇在这起事故中遇难。根据上述情况,重庆市政府组织刑侦、爆破、消防和安监专家,正全力对这起恶性事故展开技术勘查,分析原因。**评论** 07100311201

6只贺喜气球拖住4趟列车“后腿”

漳州一婚庆公司干扰铁路运输秩序受处罚

据新华社南昌10月2日专电(记者陈春园)10月1日,由于婚庆公司不慎把氢气球“放跑”,吹到铁路电力机车接触网上,造成南昌铁路局管内4趟列车被迫停靠。

10月1日4时36分,南昌铁路局调度指挥中心接到报告,鹰厦线龙海站与漳州东站之间的电力机车接触网上,悬挂着6只巨大的氢气球。如果不及时摘除,容易摩擦产生火花导致机车设备严重烧毁。

由于电力机车接触网有着2.75万伏的高压电,摘除气球需要先停电再由专业人士操作。

路局调度指挥中心迅速派人赶赴现场处理,终于在5时52分将悬挂在接触网上的6只氢气球全部

摘除。此时,已造成4趟列车被迫停车。

据介绍,取下的每只氢气球上署着一对新人的名字和漳州市某婚庆公司的名称。6只氢气球是婚庆公司为一对新人准备的,但由于工作人员的粗心,固定氢气球时没有扎牢被风吹到了远处的铁路接触网上。

这家婚庆公司因干扰铁路运输秩序已受到处罚。

“利奇马”扫了黄金周的兴 琼州海峡全线停航 海南游客大幅减少

据新华社广州10月2日电(记者舒静)记者2日从广东海事局获悉,受15号强热带风暴“利奇马”影响,琼州海峡全线停航,造成3000多名旅客滞留。

至2日下午3时,琼州海峡风力达到8级,阵风10级,还夹带阵雨。琼州海峡海安港已滞留1200多台车辆,3000多名旅客,旅客和车辆大部分是黄金周到海南旅游和探亲的,部分旅客由于海峡封航而返回或者临时改变旅游地点。

据新华社海口10月2日专电(记者周慧敏)记者1日从海南省旅游局了解到,受强热带风暴“利奇马”影响,海南省各旅游景区景点游客比去年同期大幅度减少。

强热带风暴“利奇马”给海南省大部分地区带来了大风和暴雨,造成了海南游客的出行不便。据海南省假日办1日对海南10家旅游景区景点抽样调查显示,共接待游客1.618万人,总门票收入72.3万元,同比分别下降37%和8.5%。

十一黄金周首日,共有100万人游览天安门—— 广场一天发生1576起游客走散事件

记者2日从天安门警方获悉,十一黄金周首日,北京天安门地区共发生了1576起游客走散事件,比今年“五一”当天的1075起增加500多起。通过民警的找寻,大部分走散游客当日便与亲友会合。

据了解,1日,共有100万人游览天安门广场。

10时至15时走散多

据天安门警方介绍,往年长假,天安门地区平均一天有50多人走散。而走散高峰时段为每日10时至15时,天安门广场中心区、故宫成为走散的多发区。

金水桥沿线也是走散多的地区。民警告诉记者,这跟金水桥的位置有很大关系。金水桥往北是天安门城楼和故宫,往东通往王府井大街,往南是天安门广场,往西通往西单。大量旅游团和散客聚集这里,前往各个旅游景点。还有很多游客会在金水桥上逗留或者拍照留念,这也容易造成走散。

寻人服务要懂语言

10月1日10时,记者在位于人民英雄纪念碑东侧的警方便民服务车上看到,不时有人来到服务车前要求民警提供帮助,“寻人服务要懂语言,还得会外语。”据一位姓王的民警介绍,有人找人急三火四,有人不紧不慢,有人出游常识欠缺,不少老年人、小孩,连亲人的手机号都说不准。在寻人的行列中,也出现了一些外国人。他说,“幸亏我们都经过英语集训,否则还真不行。”

据了解,1日,有位外国人在花坛前与同伴走失。在民警的帮助下,很快与同伴会合。

新华社记者唐召明
(据新华社供本报专稿)

新华网报网互动平台:请访问 HDXMNEX.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。**博客**:访问记者的博客 **详细**:获取更多信息 **评论**:发表评论 **调查**:参与投票 **爆料**:提供新闻线索或与本文相关的信息 **征集**:征集新闻线索、征文等



500颗克拉钻璀璨上市 高价回购震撼出台!

老凤祥
郑重承诺

- 1 凡本次首饰文化节期间(9.22-10.25)选购老凤祥高品质克拉钻,三年后可凭原发票和鉴定证书到原购买地老凤祥镶嵌办理回购手续,老凤祥在原售价的基础上加价10%回购。
- 2 凡本次选购老凤祥克拉钻,老凤祥设计师免费为其个性化设计。
- 3 凡本次活动所推出的克拉钻均配有权威机构的鉴定证书。

新华社记者 2007年10月22日本报18-19版广告

500颗克拉钻经销门店地址:

- | | |
|-------------|---------------|
| 老凤祥总店 | (南京东路432号) |
| 老凤祥旗舰店 | (淮海中路209号) |
| 老凤祥钻石徐汇分店 | (徐家汇路998号) |
| 老凤祥钻石淮海中路分店 | (淮海中路111号) |
| 老凤祥钻石四川路分店 | (四川北路1942号) |
| 老凤祥钻石淮海西路分店 | (淮海中路576号) |
| 老凤祥钻石新世界专卖店 | (南京西路2-88号底层) |



投资珍藏

相约国庆中秋双节同庆,老凤祥银楼特别推出“国庆中秋特别优惠活动”。本市凡在老凤祥银楼分店均可享受折扣,3天之内取货。上海老凤祥有限公司垂询电话:63229183

热烈祝贺老凤祥再次荣获中国名牌!